



СТАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА ГРАДОВА И ОПШТИНА

Савез градова и општина Србије

Македонска 22/VIII, 11000 Београд • телефон: 011 3223 446 • факс: 011 3221 215
e-mail: secretariat@skgo.org • www.skgo.org

Београд, 1. септембар 2020. године
Број: 428/19

Начелнику општинске/градске управе

Предмет: Позив за учешће на акредитованој регионалној обуци „Управљање локалним јавним превозом и одржива урбана мобилност“

Поштована/и,

Обавештавамо Вас да ће Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије у наредном периоду организовати две регионалне обуке на тему „Управљање локалним јавним превозом и одржива урбана мобилност“.

Регионалне обуке се реализују као акредитовани програми у оквиру Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у ЈЛС за 2020. годину, који је део Општег програма обуке запослених у ЈЛС за 2020. годину, усвојеног од стране Владе Републике Србије.

Циљ ове обуке је упознавање представника локалне самоуправе са савременим концептима у области управљања саобраћајем и увод у израду планова одрживе урбане мобилности. Циљна група којој је ова обука намењена су запослени у општинској/градској управи на пословима саобраћајног планирања, урбанистичког планирања и комуналних делатности. Обуци могу присуствовати и запослени у јавним комуналним предузећима и урбанистичким предузећима чији је оснивач ЈЛС.

Регионалне обуке ће се одржати према следећем распореду:

- **24. и 25. септембар 2020. године, (четвртак и петак), Ниш, Хотел „Тами резиденс“, Ул. Дурмиторска, прилаз 1 и**
- **5. и 6. октобар 2020. године (понедељак и уторак), Велико Градиште, Хотел „Данубиа парк“, Сребрно језеро.**

Уколико сматрате да ова тема може бити од значаја за Вашу локалну самоуправу, позивамо Вас да доставите пријаву учешћа за један од наведених термина обуке за запослене у Вашем граду/општини. Могуће је пријавити највише 4 полазника по граду/општини.

За пријаву представника ваше ЈЛС на једну од обука, потребно је послати попуњени пријавни формулар из прилога у:

1. скенираној верзији са потписом претпостављеног лица, као и
2. електронској верзији на адресу klara.danilovic@skgo.org **најкасније до петка, 18. септембра 2020. године.**

С обзиром на то да је број места на акредитованим обукама ограничен, а посебно због мера превенције ширења епидемије COVID-19, **у случају већег интересовања и броја пријава, СКГО ће извршити селекцију пријављених градова и општина**, о чему ће сви пријављени бити благовремено обавештени, уз могућност организовања додатних термина обуке у наредном периоду. СКГО је у могућности да за пријављене учеснике регионалних обука сноси трошкове смештаја, док трошкове превоза учесници носе сами.

У прилогу овог позива налази се: агенда обуке, пријавни формулар, као и извод из Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у ЈЛС за 2020. годину. За све додатне информације можете се обратити Клари Даниловић, шефици Одељења за просторно планирање, урбанизам и становање на мејл klara.danilovic@skgo.org или позивом на 064/870-3310.

Регионалне обуке се реализују у оквиру пројекта „Институционална подршка СКГО - трећа фаза“ који подржава Влада Швајцарске.

С поштовањем,

